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ApreSentAção
este relatório de acompanhamento da execução do plano de logística Sustentável (plS) 
do Conselho nacional de Justiça visa apresentar os resultados dos indicadores e ações que 
compõem o plS-CnJ,  relativos ao exercício de 2017 (janeiro a dezembro de 2017), bem como, 
objetiva ser uma ferramenta para o atendimento ao art . 3º da portaria CnJ n . 32 de 23 de 
maio de 2017 .

os resultados estão organizados conforme os temas e servirão de insumo para o 
monitoramento da execução do plano, como também para eventuais proposituras de 
adequações que se apresentem necessárias
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PaPel
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 1 índice de racionalização de consumo de papel

metA
reduzir o consumo de papel reciclado (Cpr) e 
o consumo de papel não reciclado (Cpnr) em 
10% ao ano

reSponSável Almoxarifado

metA pArA 2017 1 .924,20

AlCAnçADo
em 2017 1 .349,00

DeSempenho Superou a meta em 29,89%

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

50,00

250,00

450,00

650,00

850,00

1.050,00

1.250,00
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1.850,00

2.050,00

QUANTIDADE MÁXIMA PERMITIDA ATINGIDO

1.924,20

1.349,00

PaPel
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inDiCADor 2 índice de racionalização de gastos de papel

metA reduzir os gastos com papel reciclado (Cpr) e 
não reciclado (Cpnr) em 10% ao ano

reSponSável Almoxarifado

metA pArA 2017 r$ 19 .054,19

AlCAnçADA
em 2017 r$ 15 .974,30

DeSempenho Superou a meta em 16,16%

R$ 19.054,19

R$ 15.974,30
 

R$ 8.000,00

R$ 10.000,00

R$ 12.000,00

R$ 14.000,00

R$ 16.000,00

R$ 18.000,00

R$ 20.000,00

VALOR MÁXIMO PERMITIDO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017  

PaPel
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2 . Ações

Ação 1 implantar novos procedimentos para 
fornecimento de papel

iníCio 1º/6/2017

ConCluSão 30/11/2017

reSponSável Almoxarifado

Ação 2
reaproveitar material impresso em apenas um 
lado para impressão de rascunhos, confecção 
de blocos de rascunho e anotação

iníCio 1º/10/2017

ConCluSão 30/11/2017

reSponSável Almoxarifado

Ação 3 Configurar as impressoras para padrão de 
impressão em frente e verso

iníCio 1º/7/2017

ConCluSão 31/6/2018

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

Ação 4 implementar sistema de controle de impressão 
por usuário

iníCio 1º/7/2017

ConCluSão 31/3/2018

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação
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100% 100%
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100%

AÇÃO 1 AÇÃO 2 AÇÃO 3 AÇÃO 4

AÇÕES INDICADORES 1 E2

ALCANÇADO

EXPECTATIVA

PaPel
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CoPos 
DesCartáveis e 
água envasaDa
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 3 índice de racionalização de consumo de copos 
descartáveis de água e café

metA reduzir o consumo de copos descartáveis de 
água e de café em 5% ao ano

reSponSável Serviços gerais

metA pArA 2017 6 .170,25

AlCAnçADo
em 2017 5 .375,00

DeSempenho Superou a meta em 12,89%

6.170,25 5.375,00 

500,00

1.500,00

2.500,00

3.500,00

4.500,00

5.500,00

6.500,00

QUANTIDADE MÁXIMA PERMITIDA ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017  

Copos DesCartáveis e água envasaDa
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inDiCADor 4 índice de racionalização de gastos com copos 
descartáveis de água e café

metA reduzir o gasto com copos descartáveis de 
água e de café em 5% ao ano

reSponSável Serviços gerais

metA pArA 2017 r$ 10 .782,98

AlCAnçADo 
em 2017 r$ 10 .742,50

DeSempenho Superou a meta em 0,38%

R$ 10.782,98 R$ 10.742,50

R$ 5.000,00

R$ 6.000,00

R$ 7.000,00

R$ 8.000,00

R$ 9.000,00

R$ 10.000,00

R$ 11.000,00

R$ 12.000,00

VALOR MÁXIMO PERMITIDO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

Copos DesCartáveis e água envasaDa
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inDiCADor 5 índice de racionalização de consumo de água 
envasada

metA reduzir o consumo de água envasada em 10% 
ao ano

reSponSável Serviços gerais

metA pArA 2017 52 .288,20

AlCAnçADo
em 2017 28 .257,00

DeSempenho Superou a meta em 45,96%

52.288,20

28.257,00

6.000,00

11.000,00

16.000,00

21.000,00

26.000,00

31.000,00

36.000,00

56.000,00

46.000,00

46.000,00

41.000,00

QUANTIDADE MÁXIMA PERMITIDA ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

Copos DesCartáveis e água envasaDa
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inDiCADor 6 índice de racionalização de gastos de água 
envasada

metA reduzir os gastos de água envasada em 
10% ao ano

reSponSável Serviços gerais

metA pArA 2017 r$ 59 .704,99

AlCAnçADo
em 2017 r$ 34 .099,62

DeSempenho Superou a meta em 42,89%

R$ 59.704,99

R$ 34.099,62

R$ 10.000,00

R$ 15.000,00

R$ 25.000,00

R$ 30.000,00

R$ 20.000,00

R$ 35.000,00

R$ 45.000,00

R$ 50.000,00

R$ 55.000,00

R$ 40.000,00

R$ 60.000,00

VALOR MÁXIMO PERMITIDO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

Copos DesCartáveis e água envasaDa
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2 . Ações

Ação 1 incentivar o uso de recipientes não 
descartáveis para o consumo de água e café

iníCio 6/6/2017

ConCluSão 6/6/2017

reSponSável Serviços gerais/Secretaria de Comunicação 
Social

Ação 2 mapear os locais com maior consumo de copos 
descartáveis de água e café

iníCio 12/9/2017

ConCluSão 30/11/2017

reSponSável Serviços gerais

Ação 3 retirar os copos descartáveis das salas que 
possuem purificador de água

iníCio 1º/6/2017

ConCluSão 31/10/2017

reSponSável Serviços gerais

Ação 4 promover a troca de bebedouros com 
garrafões por filtros de parede

iníCio 1º/9/2016

ConCluSão 30/11/2017

reSponSável Serviços gerais

Ação 5 realizar mapeamento de consumo das 
garrafas de água com gás e sem gás

iníCio 1º/11/2016

ConCluSão 30/11/2017

reSponSável Serviços gerais

Ação 6
Sensibilizar os servidores para o consumo 
consciente de garrafas de água com gás e 
sem gás

iníCio 10/8/2017

ConCluSão 10/8/2017

reSponSável Secretaria de Comunicação Social

100%

50%

100%
100%  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

AÇÃO 1 AÇÃO 2 AÇÃO 3 AÇÃO 4 AÇÃO 5 AÇÃO 6

AÇÕES INDICADORES  3, 4, 5 E 6

ALCANÇADO

EXPECTATIVA

100%100% 100%100% 100%100% 100%100%

Copos DesCartáveis e água envasaDa
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imPressão De 
DoCumentos
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 7 índice de racionalização de gastos com 
suprimentos de impressora

metA reduzir os gastos com suprimento de 
impressora em 5% ao ano

reSponSável Almoxarifado

metA pArA 2017 r$ 137 .652,48

AlCAnçADo
em 2017 r$ 137 .196,45

DeSempenho Superou a meta em 0,33%

R$ 137.652,48 R$ 137.196,45

R$ 50.000,00

R$ 60.000,00

R$ 70.000,00

R$ 80.000,00

R$ 90.000,00

R$ 100.000,00

R$ 110.000,00

R$ 120.000,00

R$ 130.000,00

R$ 140.000,00

R$ 150.000,00

VALOR MÁXIMO PERMITIDO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

Impressão de documentos



19

inDiCADor 8 total de equipamentos de impressão em uso

metA reduzir a quantidade de equipamentos de 
impressão em 5% ao ano

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

metA pArA 2017 157

AlCAnçADo
em 2017 159

DeSempenho Déficit de 1,44% em relação à meta

157
159

50

77

105

132

159

QUANTIDADE MÁXIMA PERMITIDA ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

Impressão de documentos
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inDiCADor 9 índice de racionalização de quantidade de 
impressões

metA reduzir a quantidade de impressão de 5% ao 
ano

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

metA pArA 2017 1 .163 .604

AlCAnçADo
em 2017 998 .287

DeSempenho Superou a meta em 14,21%

1.163.603,7

998.287

50

300.038

600.025

900.013

1.200.000

QUANTIDADE MÁXIMA PERMITIDA ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

Impressão de documentos
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inDiCADor 10 índice de racionalização de gasto com 
aquisição de impressoras

metA
Adquirir equipamentos de impressão não 
ultrapassando o valor de
R$ 568.013,36 até 2020

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

metA pArA 2017 R$ 568.013,36

AlCAnçADo
em 2017 r$ 6 .900,00

DeSempenho Superou a meta em 98,79%

568.013,36

6.900,00

 

1.000,00

101.000,00

201.000,00

301000,00

401000,00

601.000,00

501.000,00

QUANTIDADE MÁXIMA PERMITIDA ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

Impressão de documentos
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inDiCADor 11 índice da performance dos equipamentos 
instalados

metA melhorar a performance dos equipamentos 
instalados em 2% no ciclo mensal

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

metA pArA 2017 7,57%

AlCAnçADo
em 2017 6,28%

DeSempenho Déficit de 17,06% em relação à meta

7,57%

6,28%

0,00%

2,00%

4,00%

6,00%

8,00%

ESPERADO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

Impressão de documentos
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1 . Ações

Ação 1
otimizar o acompanhamento da aquisição de 
suprimentos de impressão (toner, cartuchos, 
outros) por unidade)

iníCio 1º/7/2017

ConCluSão 31/8/2017

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

Ação 2 Adequar o parque de impressão (ilhas de 
impressão)

iníCio 1º/7/2017

ConCluSão 31/3/2018

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

Ação 3 Definir Critérios de obsolescência

iníCio 1º/7/2017

ConCluSão 31/3/2018

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

Ação 4 implantação do outsourcing de impressão

iníCio 1º/7/2017

ConCluSão 31/12/2017

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

Ação 5 implementar sistema de controle de impressão 
por usuário

iníCio 1º/7/2017

ConCluSão 31/3/2018

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

Ação 6 Adotar medidas para economia de impressão

iníCio 1º/7/2017

ConCluSão 31/3/2018

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

100%

64%

0%

88%

30%

77%

100% 100%

67%

67%

67% 67%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

AÇÃO1 AÇÃO 2 AÇÃO 3 AÇÃO 4 AÇÃO 5 AÇÃO 6

AÇÕES INDICADORES  7, 8, 9, 10 E 11

ALCANÇADO

EXPECTATIVA

Impressão de documentos
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telefonia
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 12 índice de racionalização de gastos com 
telefonia fixa e móvel

metA Reduzir os gastos de telefonia fixa e móvel em 
5% ao ano

reSponSável Serviços gerais

metA pArA 2017 r$ 170 .651,51

AlCAnçADo
em 2017 r$ 148 .245,74

DeSempenho Superou a meta em 13,13%

R$ 170.651,51

R$ 148.245,74

R$ 40.000

R$ 60.000

R$ 80.000

R$ 100.000

R$ 120.000

R$ 140.000

R$ 160.000

R$ 180.000

VALOR MÁXIMO PERMITIDO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

Telefonia
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2 Ações

Ação 1 estimular o uso de meios alternativos de 
comunicação

iníCio 9/6/2017

ConCluSão 15/8/2017

reSponSável Secretaria de Comunicação Social

Ação 2 Revisar as especificações dos contratos de 
telefonia

iníCio 1º/10/2016

ConCluSão 30/11/2016

reSponSável Serviços gerais

Ação 3 fazer levantamento da necessidade de 
ligações DDD, DDi, móvel nas unidades

iníCio 1º/8/2018

ConCluSão 31/12/2018

reSponSável Serviços gerais

Ação 4 revisar limites na cota do uso de telefonia 
móvel

iníCio 1º/8/2018

ConCluSão 31/12/2018

reSponSável Serviços gerais

Ação 5 reduzir o número de aparelhos celulares

iníCio 1º/6/2017

ConCluSão 31/7/2017

reSponSável Serviços gerais
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EXPECTATIVA

Telefonia
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gestão De resíDuos
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 13 índice de destinação de resíduos sólidos

metA Destinar 40% dos resíduos sólidos coletados a 
cooperativas e associações até o ano de 2020

reSponSável Serviços gerais

notA:
eSte inDiCADor AinDA eStá penDente De implementAção .

Gestão de Resíduos
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2 . Ações

Ação 1 implantar coleta seletiva de resíduos sólidos 
nas dependências dos prédios do CNJ

iníCio 7/11/2016

ConCluSão 31/12/2017

reSponSável Serviços gerais

Ação 2 treinar funcionários e monitorar o serviço de 
limpeza para a coleta de resíduos

iníCio 11/9/2017

ConCluSão 31/12/2017

reSponSável Serviços gerais

Ação 3 Acompanhar o quantitativo de material 
destinado à coleta seletiva

iníCio 25/5/2017

ConCluSão 31/12/2018

reSponSável Serviços gerais

Ação 4 receber os materiais de consumo que estão 
em desuso nas unidades solicitantes

iníCio 1º/1/2017

ConCluSão 31/12/2017

reSponSável Almoxarifado
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Gestão de Resíduos
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limPeza
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 14 índice de racionalização de gastos com 
serviços e material de limpeza

metA limitar a expansão dos gastos em 10% ao ano

reSponSável Serviços gerais

metA pArA 2017 r$ 1 .557 .432,89

AlCAnçADo
em 2017 r$ 1 .613 .518,42

DeSempenho Déficit de 3,60% em relação à meta

R$ 1.613.518,42

R$ 700.000

R$ 700.000

R$ 950.000

R$ 1.200.000

R$ 1.450.000

R$ 1.700.000

VALOR MÁXIMO PERMITIDO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

R$ 1.557.432,888

notA:
A metA pArA 2017 ApurADA nA meDição De AgoSto De 2017 Difere DA metA ApurADA neStA meDição porQue em 
AgoSto não tinhA SiDo informADA A repACtuAção De 2016, e portAnto houve AlterAção no vAlor De referênCiA .

Limpeza
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2 . Ações

Ação 1 revisar contrato de serviços terceirizados de 
limpeza

iníCio 1º/4/2017

ConCluSão 30/6/2018

reSponSável Serviços gerais

Ação 2 Adequar os procedimentos de limpeza à 
questão da sustentabilidade

ConCluSão 1º/1/2018

ConCluSão 31/5/2018

reSponSável Serviços gerais

Ação 3
realizar acordo de cooperação com órgão 
público para capacitar os terceirizados no uso 
de material de limpeza

iníCio 1º/6/2018

ConCluSão 31/12/2018

reSponSável Serviços gerais
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vigilânCia
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 15 índice de racionalização de gastos com 
serviços de vigilância

metA limitar a expansão dos gastos em 11% ao ano

reSponSável Departamento de Segurança institucional do 
poder Judiciário

metA pArA 2017 r$ 4 .588 .499,51

AlCAnçADo
em 2017 r$ 4 .145 .237,00

DeSempenho Superou a meta em 9,66%

R$ R$ 4.588.499,51
R$ 4.145.237,002

R$ 50

R$ 1.150.038

R$ 2.300.025

R$ 3.450.013

R$ 4.600.000

VALOR MÁXIMO PERMITIDO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

VIGILÃNCIA
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inDiCADor 16 total de postos de serviços de vigilância

metA Adequar o número de postos de vigilância para 
43

reSponSável Departamento de Segurança institucional do 
poder Judiciário

metA pArA 2017 43

AlCAnçADo
em 2017 43

DeSempenho meta cumprida

43 43

10

23

35

48

60

QUANTIDADE MÁXIMA PERMITIDA ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

VIGILÃNCIA
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2 . Ações

Ação 1 Revisar especificação dos contratos de 
segurança armada e desarmada

iníCio 1º/1/2018

ConCluSão 30/6/2018

reSponSável Departamento de Segurança institucional do 
poder Judiciário

Ação 2 implantar os serviços de Cftv nas instalações 
do CnJ

iníCio 1º/1/2019

ConCluSão 1º/12/2019

reSponSável Departamento de Segurança institucional do 
poder Judiciário

Ação 3 implantar os serviços de Controle de Acesso 
nas instalações do CnJ

iníCio 1º/1/2019

ConCluSão 1º/12/2019

reSponSável Departamento de Segurança institucional do 
poder Judiciário

notA:
póS reAnáliSe De CAptAção De DemAnDAS pArA AS ContrAtAçõeS De 2018, e, em entenDimento Com A 
CoorDenADorA De SegurAnçA, A viSAr tAmbém A reDução De gAStoS, oS proJetoS DAS AçõeS 2 e 3 forAm 
exCluíDoS pArA 2018 Conforme Sei 0380698 .

0% 0% 0%0% 0% 0%
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ALCANÇADO

EXPECTATIVA
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veíCulos
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 17 índice de racionalização de gastos com 
veículos

metA não aumentar os gastos em mais do que 5% 
ao ano

reSponSável Seção de transportes

metA pArA 2017 r$ 52 .410,78

AlCAnçADo
em 2017 r$ 36 .063,24

DeSempenho Superou a meta em 31,19%

R$ 52.410,78

R$ 36.063,24

R$ 30.000,00

R$ 35.000,00

R$ 40.000,00

R$ 45.000,00

R$ 50.000,00

R$ 55.000,00

VALOR MÁXIMO PERMITIDO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

vEÍCULOS
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inDiCADor 18 índice de racionalização da frota de veículos

metA reduzir a frota em 3% ao ano

reSponSável Seção de transportes

metA pArA 2017 34

AlCAnçADo
em 2017 35

DeSempenho Déficit de 3,09 em relação à meta

34 35
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QUANTIDADE MÁXIMA PERMITIDA ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

vEÍCULOS
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inDiCADor 19 total de postos de serviços de condução de 
veículos

metA reduzir o número de postos de condução para 
45 em 2017

reSponSável Seção de transportes

metA pArA 2017 45

AlCAnçADo
em 2017 41

DeSempenho meta superada em 8,89%

45
41

10

21

33

44

55

QUANTIDADE MÁXIMA PERMITIDA ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

vEÍCULOS
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2 . Ações

Ação 1 realizar levantamento de alternativas de 
transporte

iníCio 1º/6/2017

ConCluSão 4/3/2019

reSponSável Seção de transportes

Ação 2 implantar sistema de manutenção preventiva

iníCio 25/11/2016

ConCluSão 16/9/2017

reSponSável Seção de transportes
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vEÍCULOS
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Combustíveis
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 20 índice de racionalização de consumo com 
combustíveis

metA reduzir o consumo total em 3% ao ano

reSponSável Seção de transportes

metA pArA 2017 40 .620,89

AlCAnçADo
em 2017 35 .729,56

DeSempenho Superou a meta em 12,06%

40.620,89

35.729,56

20.000,00

25.000,00

30.000,00

35.000,00

40.000,00

45.000,00

QUANTIDADE MÁXIMA PERMITIDA ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

cOMBUSTÍVEIS
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2 . Ações

Ação 1
Capacitar motorista para direção consciente 
visando a redução dos custos com 
manutenção de peças, mecânica e combustível

iníCio 1º/1/2017

ConCluSão 31/12/2018

reSponSável Seção de transportes

60%

50%

46%

60%

73%

87%

100%

ALCANÇADO EXPECTATIVA

AÇÕES INDICADOR 20

cOMBUSTÍVEIS
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QualiDaDe De viDa 
no trabalho
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 21 índice de participação em ações de qualidade 
de vida no trabalho

metA
Aumentar a quantidade total de servidores 
participantes de ações em Qvt em 2% ao ano, 
até 2020

reSponSável Secretaria de gestão de pessoas

metA pArA 2017 847

AlCAnçADo
em 2017 792

DeSempenho Déficit de 6,45% em relação à meta

846,6
792

50

250

450

650

850

QUANTIDADE ESPERADA ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

qUALIDADE DE VIDA NO TRABALHO
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2 . Ações

Ação 1 elaborar e implementar o programa de 
qualidade de vida no trabalho

iníCio 1º/1/2015

ConCluSão 15/12/2017

reSponSável Seção de Seleção de gestão de Desempenho

Ação 2 implementar o “passaporte do engajamento”

iníCio 1º/1/2018

ConCluSão 15/12/2018

reSponSável Seção de Seleção de gestão de Desempenho
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ALCANÇADO

qUALIDADE DE VIDA NO TRABALHO



48

CaPaCitação 
soCioambiental
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 22 índice de participação em ações capacitação

metA
Aumentar a quantidade total de servidores 
participantes de ações de capacitação em 10% 
em 2017

reSponSável Secretaria de gestão de pessoas

notA:
forAm ofertADoS 9 treinAmentoS mAS não houve inSCritoS

CapaCitação SoCioambiental
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3 . Ações

Ação 1
promover campanhas e treinamentos 
(presencial ou online) específicos para temas 
atinentes à sustentabilidade

iníCio 1º/1/2017

ConCluSão 15/12/2017

reSponSável Seção de educação Corporativa

Ação 2
promover capacitação dos gestores 
responsáveis pela elaboração dos termos de 
Referência para Compras sustentáveis

iníCio 1º/1/2017

ConCluSão 15/12/2017

reSponSável Seção de educação Corporativa

Ação 3
treinar os terceirizados sobre a coleta seletiva, 
destinada especialmente aos servidores da 
área de limpeza e serviços gerais

ConCluSão 1º/1/2017

ConCluSão 15/12/2017

reSponSável Seção de educação Corporativa

Ação 4

promover intercâmbio com outras 
instituições para a troca de conhecimento 
no tema responsabilidade socioambiental e 
sustentabilidade

iníCio 1º/1/2018

ConCluSão 15/12/2018

reSponSável Seção de educação Corporativa

Ação 5 promover concursos e premiações para 
servidores e equipes

iníCio 1º/1/2018

ConCluSão 15/12/2018

reSponSável Seção de educação Corporativa
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CapaCitação SoCioambiental



51

energia elétriCa
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 23 índice de racionalização de gastos com energia 
elétrica

metA reduzir o gasto total em 2% em 2017

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial

metA pArA 2017 r$ 1 .088 .156,07

AlCAnçADo
em 2017 r$ 1 .169 .629,20

DeSempenho Déficit de 7,49% em relação à meta

R$ 1.088.156,07
R$ 1.169.629,20

R$ 30.000,00

R$ 314.000,00

R$ 600.000,00

R$ 885.000,00

R$ 1.170.000,00

VALOR MÁXIMO PERMITIDO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

notA:
meSmo eSte inDiCADor não tenDo AlCAnçADo o DeSempenho eSperADo, obServA-Se Que o ConSumo em 2017 
Diminuiu 7,25% em relAção A 2016 .

ENERGIA ELÉTRICA
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2 . Ações

Ação 1

fazer diagnóstico da situação das instalações 
elétricas, uso do elevador e utilização de 
eletrodomésticos para propor adequações 
para redução de consumo de energia .

iníCio 1º/2/2017

ConCluSão 30/6/2017

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial

Ação 2 Realizar as adequações identificadas no 
diagnóstico

iníCio 1º/7/2017

ConCluSão 31/12/2017

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial

Ação 3 Adequar a utilização de equipamentos de ti

iníCio 1º/7/2017

ConCluSão 30/11/2017

reSponSável Departamento de tecnologia da informação e 
Comunicação

Ação 3
realizar benchmarking em outros órgãos para 
verificar possíveis práticas de racionalização de 
energia elétrica

iníCio 1º/3/2017

ConCluSão 1º/6/2017

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial

Ação 4 Desligar luzes e equipamentos ao se ausentar 
do ambiente (todas as unidades e SCS)

iníCio 9/6/2017

ConCluSão 9/6/2017

reSponSável Secretaria de Comunicação Social

Ação 5
Analisar o impacto de consumo de energia 
após a instalação dos novos elevadores no 
bloco “b”

iníCio 1º/4/2017

ConCluSão 30/6/2017

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial

ENERGIA ELÉTRICA
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notA:
AS AçõeS 1 e 2 eStão penDenteS De AprovAção .

ENERGIA ELÉTRICA
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água e esgoto
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 24 índice de racionalização de gastos com água e 
esgoto

metA reduzir o gasto total com água e esgoto em 
3% em 2017

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial

metA pArA 2017 r$ 142 .274,63

AlCAnçADo
em 2017 r$ 127 .935,08

DeSempenho Superou a meta em 10,08%

R$ 142.274,638

R$ 127.935,08

R$ 95.000,00

R$ 111.250,00

R$ 127.500,00

R$ 143.750,00

R$ 160.000,00

VALOR MÁXIMO PERMITIDO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

áGUA E ESGOTO



57

2 . Ações

Ação 1 implantar programa de manutenção 
preventiva para evitar vazamentos

iníCio 1º/11/2016

ConCluSão 31/12/2016

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial

Ação 2
fazer diagnóstico da situação das instalações 
hidráulicas, para propor adequações para 
redução do consumo de água

iníCio 1º/2/2017

ConCluSão 30/6/2017

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial

Ação 3 Realizar as adequações identificadas no 
diagnóstico

iníCio 1º/7/2017

ConCluSão 31/12/2017

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial

Ação 4
realizar benchmarking em outros órgãos para 
verificar possíveis práticas de racionalização de 
consumo de água

iníCio 1º/3/2017

ConCluSão 30/6/2017

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial
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reformas e layout
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1 . indicadores e metas

inDiCADor 25 índice de racionalização de gastos com 
reformas

metA reduzir o gasto total com gastos de reforma e 
layout em 50% em 2017

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial

metA pArA 2017 r$ 2 .706 .281

AlCAnçADo
em 2017 r$ 880 .090

DeSempenho Superou a meta em 67,48%

R$ 2.706.281

R$ 880.090

R$ 100.000,00

R$ 600.000,00

R$ 1.100.000,00

R$ 1.600.000,00

R$ 2.100.000,00

R$ 2.600.000,00

R$ 3.100.000,00

VALOR MÁXIMO PERMITIDO ATINGIDO

DESEMPENHO EM DEZEMBRO/2017 

RefoRmas e Layout
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2 . Ações

Ação 1 Criar normativo para estabelecer regras de 
alteração de layout

iníCio 1º/11/2016

ConCluSão 15/12/2017

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial / 
Seção de Arquitetura

Ação 2 implantar ação preventiva para manutenção 
predial

ConCluSão 1º/11/2016

ConCluSão 31/12/2016

reSponSável Seção de engenharia e manutenção predial

38%

100%100% 100%

0%

25%

50%

75%

100%

 1  2

AÇÕES INDICADOR 25

ALCANÇADO

EXPECTATIVA

Nota:
A Ação 1 desde A suA proposição durAnte A elAborAção do pls-CnJ foi AtribuídA à seção de engenhAriA e 
MAnutenção prediAl e à seção de ArquiteturA. entretAnto, no relAtório de Medição relAtivo Ao período de 
JAneiro A Agosto de 2017, A seção de ArquiteturA foi retirAdA do relAtório devido A erro de digitAção/ConfeCção 
do doCuMento, o que está Corrigido nestA segundA Medição. 

RefoRmas e Layout
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análise De 
DesemPenho Do 

Pls/CnJ – Janeiro 
a Dezembro De 2017
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o plano de logística Sustentável do CnJ, aprovado em 23 de maio 
de 2017, apresentou e formalizou os objetivos e propostas do 
Conselho quanto ao tema sustentabilidade, para o período até 
2020 . A partir de sua publicação, iniciou-se a fase de execução e 
monitoramento .

De acordo com a metodologia adotada, a medição do desempe-
nho acontece a cada três meses, quando as unidades fornecem 
os resultados apurados no período em análise para serem orga-
nizados e analisados pela Comissão gestora do plS .

os resultados apurados de janeiro a agosto de 2017 são os que 
seguem:

22

11
1

PANORAMA GERAL DOS INDICADORES DO PLS  
EXERCÍCIO 2017

CUMPRIDOS

PARCIALMENTE CUMPRIDOS

NÃO CUMPRIDOS

NÃO MENSURADOS

totAl: 25

foi adotado o seguinte critério de análise para as ações:

indicadores com percentual de cumprimento acima de 90%

indicadores com percentual de cumprimento entre 60% e 
89%

indicadores com percentual de cumprimento entre 0% e 
59%

indicadores ainda não implementados

Dos 25 indicadores propostos, 96% já estão implementados, sen-
do que 88% estão com bom desempenho (acima de 90%), 4% 
com desempenho mediano (entre 60% e 89%) e 4% com baixo 
percentual de cumprimento (entre 0% e 59%) .

Análise de desempenho do pls/CnJ – JAneiro A Agosto de 2017
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PANORAMA GERAL DAS AÇÕES DO PLS
EXERCÍCIO 2017

CONCLUÍDAS

CUMPRIDAS

PARCIALMENTE CUMPRIDAS

NÃO CUMPRIDAS

NÃO IMPLEMENTADAS

18

11

3
5

15

total: 52

foi adotado o seguinte critério de análise para as ações:

Ações já concluídas

Ações com percentual de cumprimento acima de 90%

Ações com percentual de cumprimento acima de 60% e igual 
ou menor que 90%

Ações com percentual de cumprimento igual ou menor que 
60%

Ações que ainda não começaram

Das 52 ações propostas, 18 (35%) foram concluídas em 2017, 3 
(6%) estão sendo cumpridas dentro do cronograma estabeleci-
do, 5 (10%) estão parcialmente dentro do cronograma, 15 (29%) 
estão com cumprimento abaixo dos parâmetros aceitáveis e 11 
(21%) ainda não foram implementadas, estão pendentes de apro-
vação ou a data de início ainda é futura .

entende-se que, de modo geral, em 2017 o plano teve desempe-
nho positivo, com destaque para alguns indicadores como: indi-
cador 1 (índice de racionalização de consumo de papel); indicador 
3 (índice de racionalização de consumo de copos descartáveis de 
água e café); indicador 5 (índice de racionalização de consumo de 
água envasada); indicador 10 (índice de racionalização de gasto 
com aquisição de impressoras) .  entretanto, por se tratar de im-
plantação recente, faz-se necessário fazer revisão das metas para 
o ano de 2018 . observa-se ainda que novos esforços ainda preci-
sam ser envidados para a execução das ações, sendo importante 
identificar as dificuldades encontradas pelas unidades responsá-
veis em implantá-las .

Análise de desempenho do pls/CnJ – JAneiro A Agosto de 2017
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